

2024年7月30日

各位

会 社 名 代表者名

株式会社 資 生 堂 代表執行役 社長 COO 藤原 憲太郎

(コード番号 4911 東証プライム)

問合せ先 IR 部長 大島 由紀

(TEL. 03-3572-5111)

当社 CEO および代表執行役の異動に関するお知らせ

当社は、本日 7 月 30 日(火)開催の取締役会において、CEO および代表執行役の異動に関して以下のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. CEO の異動(2025年1月1日付)

氏 名	新任	現任
藤原 憲太郎	取締役 代表執行役 社長 CEO	取締役 代表執行役 社長 COO

2. 退任代表執行役の氏名および役職名(2024年12月31日付)

氏 名:魚谷 雅彦(うおたに まさひこ)

現役職名:取締役 代表執行役 会長 CEO

なお、同氏は2025年1月以降は資生堂グループのシニアアドバイザーとして、経営陣の要請に基づく助言・人材育成支援・渉外活動などを適宜行っていく予定です。また、取締役に関しては、2025年3月下旬開催予定の当社定時株主総会終結の時をもって、退任する予定です。

3. 異動の理由

当社では、2019 年より5 か年の CEO サクセッションプランニングを進めてまいりました。 2022 年 11 月 10 日の取締役会において、藤原氏を次期 CEO 候補者として社長 COO に選任いたしました。その後、2 名が並走しながら、引き継ぎしてまいりました。順調に進んでいることから、発表済みの計画通り、魚谷氏が本年末をもって任期満了で会長 CEO を退任し、新体制に移行することを本日の取締役会において決議いたしました。

以上